
             
 

 
 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL BUZĂU 
                            COMUNA GHERĂSENI 

                               CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES - VERBAL                                                                                                        
încheiat astăzi, 31 mai 2022, ora 09,00, cu ocazia şedinţei ordinare a 

Consiliului local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău  

 

 
         Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr.134/24.05.2022 a 

Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al 
comunei Gherăseni, judeţul Buzău, în şedinţa ordinară în data de 31 mai 
2022. 

         Consiliul Local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, are în 
componenţa sa 13 consilieri locali în funcţie: 1) Dobre Ion, 2) Grigore 

Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 
7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava 
Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) 

Iordache Georgică. 
       La lucrările şedinţei ordinare participă fără drept de vot: domnul 
primar Țintă Vasile, doamna Voicu Lucica, asisten social și doamna 
Radu Nina, secretar general al comunei. 

        Proiectul ordinii de zi al şedinţei ordinare a fost adus la cunoştinţă 

publică în termen legal de către doamna secretar general. 
    Şedinţa este publică şi va avea următoarea ordine de zi: 
       1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune 

privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Gherăseni, județul 

Buzău, pentru anul 2022; 

      2. Diverse – alte probleme ale activităţii curente. 

      La ședința ordinară participă un grup de elevi ai Școlii Gimnaziale 

Gherăseni, condus de doamna director Necula Mădălina, în cadrul 
proiectului ”Primarul copiilor”. Înainte de începerea lucrărilor ședinței, 
domnul primar, Țintă Vasile, le-a explicat copiilor modul de desfășurare 

al unei ședințe de consiliu, respectiv cum este convocată o ședință, cine 
inițiază proiectele de hotărâre și cine are drept de vot într-o ședință de 

consiliu. 
       Lucrările şedinţei ordinare ale Consiliului Local al comunei 

Gherăseni, judeţul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, 

Radu Nina, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată 
în termen legal prin dispoziţia primarului. 
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      Doamna Radu  Nina se adresează: 

     „Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenţi toţi cei 13 consilieri 
locali: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) 

Păun  Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-
Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) 
Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.    

      Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuţii cu privire la 
procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 27 aprilie 2022 înaintat 

odată cu celelalte materiale de şedinţă. 

      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot 
şi cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenţi, procesul verbal al 

şedinţei ordinare din data de 27 aprilie 2022 a fost aprobat în forma 
redactată. 

      De asemenea, doamna secretar întreabă dacă sunt discuţii cu privire 
la procesul-verbal al şedinţei de îndată din data de 13 mai 2022 înaintat 

odată cu celelalte materiale de şedinţă. 

      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot 
şi cu 11 voturi pentru și două abțineri ale domnilor consilieri Bobe 

Marian Nicolae și Sava Stroe procesul verbal al şedinţei de îndată din 

data 13 mai 2022 a fost aprobat în forma redactată. 

     În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului 

preşedinte de şedinţă, Iordache Georgică, să preia conducerea lucrărilor 
şedinţei. 

     Domnul consilier Iordache Georgică, preşedintele de şedinţă: „Bună 
ziua, dragi colegi şi bine ne-am reîntâlnit.” 

     Domnul preşedinte de şedinţă dă citire punctelor de pe ordinea de zi 
după care o supune  votului consilierilor. 

     Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenţi, ordinea de zi 

este aprobată.    
1. Domnul Iordache Georgică, preşedintele de şedinţă, propune 
discutarea proiectului de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale 

acordate la nivelul comunei Gherăseni, județul Buzău, pentru anul 

2022. 
       Ia cuvântul doamna Voicu Lucica, asistent social în cadrul 

aparatului de specialitate al primarului, care spune că Planul anual de 
acțiune cuprinde măsuri specifice de îmbogățire a sistemului de asistență 

socială, date detaliate privind numărul și categoriile de beneficiari, 
serviciile sociale existente, serviciile sociale propuse a fi inființate, 

programul de subvenționare, bugetul estimat și sursele de finanțare. 

Astfel, la întocmirea Planului anual de acţiune privind serviciile 
sociale pentru anul 2022, s-a ţinut cont, în primul rând, de scopul 
Compartimentului de asistență socială, și anume prevenirea sau 

limitarea unor situaţii de dificultate sau vulnerabilitate care pot duce la 

marginalizare sau excluziune socială, pentru următoarele categorii: copii 

si familii aflate în dificultate; persoane vârstnice; persoane cu handicap; 
copii ai căror părinţi sunt plecaţi în străinătate; persoane fără  adăpost; 

alte persoane în situaţii de risc social. 
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        De asemenea, doamna Voicu Lucica precizează faptul că la nivelul 
comunei noastre, în anul 2022, se află în plată un număr mediu lunar 
de  44 dosare de acordare a venitului minim garantat și un  număr 

mediu de 42 persoane cu handicap grav.  
     Tot în anul 2022, pentru acordarea ajutorului de încălzire a fost 

estimată suma de 350.000  lei necesară în acest scop de la bugetul de 
stat, iar pentru tichetele sociale pentru grădiniţă sub forma unui 

stimulent educaţional în valoare de 105 lei, este estimată o sumă de 

20.000 lei. 
     Intervine domnul consilier Bobe Marian Nicolae care întreabă căți 

beneficiari de alocație de stat avem la nivelul comunei. 

   Răspunde doamna Voicu Lucica care spune că anual sunt întocmite în 
medie 30 de dosare noi de alocație de stat, însă dacă se dorește un 
număr exact de beneficiari va reveni în ședința următoare cu mai multe 

precizări. 

   Domnul consilier Vlad Ion întreabă dacă la stabilirea gradului de 
handicap al unei persoane se efectuează ancheta socială. 
    Doamna Voicu Lucica răspunde și spune că ancheta socială se 
întocmește înainte de stabilirea gradului de handicap, iar gradul de 

handicap îl stabilește comisia de evaluare în urma diagnosticului stabilit 

de către medicul specialist. 
     Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot şi cu 13 voturi 
pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a 

consiliului local. 

       2. Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, doamna secretar, Radu 
Nina, dă citire cererii nr.2879/03.05.2022 formulată de către Ivan 
Angeluș-Marian și Mustățea Iuliana din comuna Gherăseni prin care 

solicită un ajutor financiar în sumă de 20.000 lei necesar pentru 
construirea unei locuințe.  

    Ia cuvântul domnul viceprimar, Dobre Ion, care spune că cei doi 
locuiesc cu chirie în satul Sudiți, însă proprietarul imobilului respectiv 

dorește să vândă proprietatea. 

    Intervine doamna Voicu Lucica care spune că a efectuat ancheta 
socială la locuința celor doi și rezultă faptul că aceștia nu dețin un spațiu 

de locuit,  au în întreținere doi copii, elevi înscriși la Școala Gimnazială 
Gherăseni, cei doi sunt beneficiari de ajutor social și alocație pentru 

susținerea familiei. Ivan Angeluș-Marian și Mustățea Iuliana au declarat 
că nu se pot muta în casa mamei lui Ivan Angeluș deoarece între aceștia 

există conflicte familiale. 

      Intervine domnul viceprimar care spune că a luat în calcul varianta 
de a le pune la dispoziție celor doi un teren pe care ar putea să-și 

construiască două camere, însă din discuția purtată cu ei a rezultat 
faptul că aceștia nu au banii necesari. 
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      Ia cuvântul doamna consilier Sava Mihaiela-Lenuța care spune că 

primăria ar trebui să achiziționeze un imobil pe raza comunei pe care să-
l pună la dispoziție în astfel de situații. Intervine doamna director al 

Școlii Gimnaziale Gherăseni care spune că cei doi copii ai familiei Ivan 

Angeluș sunt în clasa a 4 – a, respectiv a 6-a și în fiecare an au beneficiat 
de burse sociale, însă aceștia sunt la limita repetenției și nu sunt prieteni 

cu școala. 

    Domnul consilier Păun Vasile spune că există posibilitatea de a se 

muta la casa părintească deoarece după decesul fratelui domnului Ivan 
Ageluș nu ar mai exista conflicte familiale. 

    Intervine domnul consilier Bobe Marian Nicolae care propune ca 
cererea formulată de Ivan Angeluș-Marian și Mustățea Iuliana să rămână  
în dezbatere până la următoarea ședință ordinară. 

    Doamna director, Necula Mădălina, aduce în discuție situația altor doi 
copii de pe raza comunei Gherăseni care nu vin la școală și care riscă să 

rămână repetenți și solicită sprijinul primăriei în soluționarea acestei 

situații pentru a nu interveni abandonul școlar. 

   Ia cuvântul doamna Voicu Lucica care spune că s-au făcut demersuri 
atât de către Direcția de Asistență Socială Buzău cât și de către 
compartimentul de asistență socială din cadrul primăriei, însă s-au 

împiedicat de refuzul categoric atât al celor doi copii, cât și de cel al 

mamei acestora. 
    Intervine doamna consilier Sava Mihaiela-Lenuța care spune că 

abandonul școlar nu este o etichetă bună pentru Școala Gherăseni și că 

trebuie făcut ceva în acest sens. 

     Domnul primar adresează rugămintea doamnei Sava Mihaiela ca, în 
calitate de consilier local,  în următoarea ședință de consiliu să prezinte o 

propunere realizabilă pentru rezolvarea acestei situații. 

    În continuare domnul viceprimar dă citire solicitării formulate de către 
doamna Necula Mădălina, director al Școalii Gimnazilae Gherăseni, prin 

care solicită o sumă de bani necesară acordării unor premii elevilor care 
au obținut rezultate foarte bune la olimpiadele școlare. Pentru mai multe 

detalii, ia cuvântul doamna director, Necula Mădălina, care prezintă pe 
scurt rezultatele obținute de elevii Școlii Gimnaziale Gherăseni la 
olimpiadele școlare. Un număr de 22 de elevi, fie individual fie în echipe, 

au trecut de fazele județene și merg mai departe la olimpiadele naționale 

la diverse discipline.  

     Domnul viceprimar, Dobre Ion, propune acordarea sumei totale de 
8.000 lei pentru acordarea premiilor. Se supune la vot propunerea 
domnului viceprimar și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri 

prezenți, este aprobată suma de 8.000 lei. 
    În continuare, copii care au participat la ședința consiliului local au 

adresat întrebări domnului primar Țintă Vasile.  De asemenea, copii  au 
venit și cu propuneri către consiliul local și anume: realizarea unui 

suport pentru biciclete în curtea școlii, amenajarea unei piețe de 
desfacere a produselor agroalimentare produse de către cetățenii 

comunei sau rezolvarea problemei câinilor fără stăpân.  
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    La rândul său, domnul primar a răspuns fiecărui copil în parte 
aducând argumente pro și contra pentru fiecare propunere făcută. 

      Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă 

declară închise lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru colaborare. 

      Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) 
exemplare. 

 
 
PREŞEDINTE de ŞEDINŢĂ, 

Consilier local, 
Iordache Georgică 

 

 

 
 

 

Contrasemnează pentru legalitate 
Secretar general al comunei, 

Radu Nina 
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